

15. ledna 2008 proběhl zápis žáků do I. třídy. K základnímu vzdělání bylo přijato 5 žáků.

K výročí narození H.Ch. Andersena jsme navštívili knihovnu v Sadské, pozvali ilustrátorku a spisovatelku Inku Delevovou a hudebního skladatele Pavla Půtu. Tato akce byla velice zdařilá, podaná zajímavou a zábavnou formou. Dětem se velice líbila. Oběma patří naše poděkování.

V dubnu jsme měli předváděcí akci policie. Do naší školy se sjelo několik vozů policie i speciálně vybavených. Velice příjemní policisté předvedli našim dětem výstroj zásahových jednotek, zbraně, ukázkou práce psů v akci a mohli si vyzkoušet i části výstroje. V družném a veselém prostředí byly zodpovězeny četné dotazy dětí. Prožili tak pěkné dopoledne.

Ve spolupráci s policií plnili žáci průběžně celý školní rok úkoly dopravní výchovy. Ta vyvrcholila závěrečným přezkoušením a hodnocením mluvčí policie pí Tuzarovou.

Během školního roku zvala Základní škola budoucí prvňáčky na klub " Předškolák ".

30. dubna se konalo "Čarodějnické vyučování". Žáci, učitelé včetně paní školnice byli převlečeni za čarodějnice. Do školy museli vstupovat s kouzelným zaříkadlem. Vyučování bylo laděno v čarodějnickém duchu. Na tuto akci se přijeli podívat redaktoři Nymburského deníku a Blesku.

Akce se jim velice líbila a jak řekli, byla ojedinělá a velice vtipná. Byla zveřejněna v Nymburském deníku na webových stránkách včetně fotogalerie a videozáznamu –

**[http://nymbursky.denik.cz/zpravy\\_region/carodejnice20080430.html](http://nymbursky.denik.cz/zpravy_region/carodejnice20080430.html)**

Po vyučování následovalo opékání buřtů spojené se soutěžními hrami.

Někteří rodiče ve spolupráci se školou připravili pro děti ke dni Dni dětí "Cestu pohádkovým lesem." Společně se Základní školou Vrbová Lhota se naši žáci zúčastnili Školy v přírodě. Na závěr školního roku se žáci seznámí s krásami naší vlasti. Navštívíme Mělnicko.

*Touto cestou bychom chtěli moc poděkovat rodičům, zřizovateli školy za obětavou pomoc, spolupráci a organizování akcí, díky nimž jsme mohli dětem zakoupit nový nábytek do tříd a pomůcky.*

**Žáci, učitelé a zaměstnanci školy**

